

小事故引发高速路大拥堵

海南交警：发生轻微交通事故应“快处快赔”

社会聚焦

■本报记者 李关平 特约记者 周平虎

高速路上，两辆车追尾剐蹭，受损轻微，双方却一味争吵，现场车多危险不说，还引起后方车辆拥堵……这是春节及春运期间，省交警总队指挥中心监控视频上经常能看到的画面。

春节期间，环岛高速公路最高日流量达到近4万辆、同比增长50%。车流量大后，一旦发生交通事故不能及时处理离开现场，立刻会引发道路拥堵、车流大面积滞留。

一个小事故堵车5公里

今年2月20日，环岛高速18公里处，车流量大。上午10时45分，超车道上两辆小轿车突然发生追尾事故，车辆只是轻微受损，完全能正常行驶，然而，双方下来后先是争论一番，甚至要求交警到场才能驶离超车道。

“尽管春运期间，交警部门加强高速路巡逻，但是最快到达现场需要十分钟甚至更长时间，十分钟足以引发高速路约5公里以上车辆滞留。”海口市交警支队高大队有关负责人对记者说。

近乎在同一个位置反方向的另一幅路面，2月22日下午3时50分左右，先是两辆车追尾，造成道路拥挤，后方车辆随意变道穿插，未能及时采取制动措施

琼海市第一期网开发票活动举行现场摇奖 上海游客抽中5万元

本报海口3月10日讯（记者陈怡 通讯员苏杰 邢斌）今天，2015年琼海市第一期网开发票活动举行现场摇奖，一位来自上海的游客被抽中5万元的特等奖，现场共抽出3501名幸运者。

据悉，特等奖中奖者于2015年3月8日在琼海天来泉养生俱乐部消费6万元，并开发票获得抽奖资格，最终幸运被抽出。

琼海市地税局相关负责人介绍，地税部门多年来一直积极推进消费者索取发票工作，但是由于琼海地区的地税发票摇奖中奖率较低，大家索要发票的热情不高；另一方面琼海市的餐饮、娱乐、美容美发、物业管理、房屋租赁和文化体育等行业，在其实际经营活动中，商家常常以打折、抹零、赠送礼品和发放代金券的形式，或者就直接以发票用完了不给消费者开具发票，故意隐瞒经营收入，导致税务机关难以掌握其真实收入，造成国家大量税款流失。

今年，琼海市地税局决定在全市范

我省职业技能鉴定机构该年检了

本报海口3月10日讯（记者洪宝光）为规范我省职业技能鉴定工作，提升鉴定质量和服务水平，今年3月至4月，我省将开展2014年度全省职业技能鉴定机构年检工作。年检结果于今年5月10日前公布，对年检不合格的，限期3个月整改。逾期不整改或整改不合格的，不予核发《职业技能鉴定许可证》。



2015第12届海南国际汽车展览会 预展

3月13日-15日 海航文化广场（国兴大道）

新车型亮相 热门车放价

嘉年华兄弟携旗下6款新车，10款优惠车型亮相现场

更多精彩车型关注2015第12届海南国际车展（主场）
时间：3月26日—29日 地点：海南国际会展中心



支持单位：海南省人民政府 主办单位：海口市人民政府 中国汽车工业协会 海南省贸促会 海南日报报业集团

承办单位：海口市会展局 海南日报报业集团广告中心 海南国际会展中心有限责任公司 海南共好国际展览服务有限公司

海南车展 爱车会QQ群
135571686

三亚警方
打掉一贩毒团伙
缴毒28.27公斤

本报海口3月10日讯（记者李关平 特约记者宋洪涛 通讯员黄金）记者从省公安厅禁毒总队获悉，三亚市公安局禁毒支队近日在有关部门的配合下，联合广东警方成功破获“2015-105”公安部毒品目标案件，抓获犯罪嫌疑人5名，缴获毒品总量约28.27公斤，一举摧毁一个活跃在广东茂名至海南三亚两地的特大贩毒团伙，取得百城禁毒会战又一重大战果。

2014年11月，三亚市公安局禁毒支队在工作中获得一条重要贩毒线索，广东籍男子“阿明”（李某江）频繁在三亚地区从事贩毒活动。经进一步侦查，以广东籍李某江为首的贩毒团伙逐渐浮出水面。该团伙以李某江为中心，纠集其马仔广东籍“阿雄”（李某雄），三亚籍“阿波”（郑某松）等人频繁从广东省境内将大量毒品运往三亚销售。

鉴于该团伙系跨区域贩毒，团伙成员成分复杂，毒品交易量大，贩毒种类较多，交易频率高，社会危害性大，海南警方经报请公安部禁毒局确立为公安部毒品目标案件。

随着侦查工作的深入展开，该团伙成员的基本情况、活动规律、运毒方式、藏毒地点和落脚点等情况渐渐清晰，专案组认为收网时机已经成熟。在得知该贩毒团伙准备将大量毒品运往三亚进行销售后，3月7日上午11时许，专案组按照收网行动方案，在三亚市吉阳区某物流公司对团伙成员李某雄抓获，缴获冰毒12包约12.22公斤，海洛因3板约1.05公斤，麻古200粒。

与此同时，专案组联合茂名市公安局在茂名市区将该案主要犯罪嫌疑人李某江、曾某抓获，查扣涉案车辆1辆。随后，专案组在李某雄的藏毒点三亚吉阳区某村出租屋内缴获毒品K粉18包约15公斤。晚上11时许，将该团伙成员郑某松、王某抓获，查获仿真手枪1支，扣押涉毒车辆1辆，缴获毒资16万多元。案件成功告破。

目前，5名犯罪嫌疑人已被刑事拘留，该案件正在进一步审理当中。



温馨提示

占用应急车道将被抓拍

省交警总队提醒广大车主，目前我省高速均安装视频监控，特别是车流量较大的环岛东线高速监控较多，针对车主占用应急车道的行为，交警部门实施实时抓拍处罚。

在交通拥堵时，占用应急车道行驶的，驾驶人驾驶证记6分、罚款200元；非紧急情况下在应急车道上行驶的，罚款200元；驾驶营运车辆以外的

车辆非紧急情况下在应急车道上停车，记6分、罚200元；营运车辆则记12分、罚款1000元。

交警还特别提醒广大车主，高速公路上发生事故后，为了您的安全，一定要尽快打开双闪灯，并且设置警告标志，否则将被记3分，罚款100元或200元。

（李关平）

欠税者将被禁止出境

本报海口3月10日讯（记者陈怡 通讯员张小春）记者今天从省国税局获悉，海口市国家税务局近日依法通知出入境管理机关，对香港某公司法定代表人阻止出境，这是海口国税首次对欠税人采取阻止出境措施。

据海口市国家税务局相关负责人介绍，税务人员在税收征管过程中发现，香港某公司向湖南、浙江两家公司转让海南某公司的股权，取得所得11.6个，每个奖金200元话费；三等奖2000个，每个奖金200元话费；三等奖2000个，每个奖金100元话费。

亿元，却未按规定缴纳所得税。经税务机关多次催缴，仍未按规定结清应纳税款和滞纳金且未提供合法有效的纳税担保。

为防范税款流失，海口市国家税务局决定对该香港公司法定代表人采取阻止出境措施，直至该企业依法结清全部税款和滞纳金。香港某公司法定代表人近日在海口美兰机场办理出境手续时，被机场边控部门阻止出境。

海南国税对欠税人采取阻止出境措施，不仅丰富了税款追缴的手段，而且制止了恶意拖欠应缴税款且试图通过出境逃避纳税义务的行为，为税款追缴工作带来积极影响。

海口市国家税务局相关负责人表示，下一步将加大欠税追缴力度，今后对于需要出境的欠税人或欠税公司法定代表人，凡符合法定阻止出境条件的，税务机关将通知出入境管理机关阻止其出境。

海口春运以来查处交通违法案件538宗

本报海口3月10日讯（记者邓海宁 通讯员王南）记者昨天从海口市交通港航综合执法支队获悉，为确保旅客顺利出行，春运以来，该支队联合相关部门查处各类交通违法案件538宗，黑车135辆，有效保障了春运期间的旅客平安出行。

据介绍，为加强整治力度，切实做好春运保障工作，该支队不断加大查处各类违规行为的力度。据统计，2月2日至3月8日，交通执法支队共查处各类违规案件538宗，其中黑车135辆，电动自行车184辆，异地出租车68辆，其他151件。

交通执法支队工作人员表示，广大市民群众出行如遭遇违规拉客、非法载客等行为，可及时拨打整治热线66665666进行举报，执法人员将及时赶到现场处理。

海口查处一米粉黑窝点 现场查扣米粉700斤

本报海口3月10日讯（记者邓海宁）昨天下午，海口市龙华区食药监局根据群众举报，经摸查后，对暗藏在海口市坡博村一民宅内无生产许可证的米粉加工点展开突击检查，当场查扣米粉成品共700斤，查扣生产设备以及一批生产原料，并进行取缔。

当天下午3时，记者随同海口市龙华区食药监局以及金盘食药监所数名执法人员，在举报人的带领下，来到坡博村二横路旁的一间民宅外。记者看到，此时民宅的大铁门半掩着，“嗡嗡”的机器声不时从民宅内传出，工人正在进行生产加工。经过检查，执法人员发现该窝点无食品生产许可证，其行为属于未经许可违法生产加工米粉，生产场地没有专门仓库来储藏原料及成品，也未采取卫生防护措施，同时生产人员也没有取得相关的健康证明。

执法人员当天在现场查扣米粉成品700斤，并当场对米粉成品作无害化处理，以及查封食品油、大米、淀粉等生产原料，并立案调查。

箱。但商家说，检测员工作忙。直到3月7日，向先生也没有见到检测人员上门。

昨天，记者致电海尔客服，工作人员给的回复是：冰箱耗能过多，可能与用户温度设置有关，没有现场检测，不能妄下结论。

今天，向先生告诉记者，检测人员还是没有上门，但商家同意为他更换一台新冰箱了。向先生依旧选择该型号冰箱，然而，由于这款冰箱商场暂时没货，新冰箱还未送到向先生家里。

对此，三亚“信兴电器”符店长表示，目前仍然不能确定冰箱的具体问题，大致判断为电脑面板故障，具体情况需经检测才能确定。但符店长表示，冰箱耗电量特别大可以确定为异常情况，为不影响消费者使用，商家已经同意为消费者更换新的冰箱，申请流程正在周转中，新的冰箱预计三天内就能送到消费者的家中。

新冰箱两小时耗近1度电 消费者多次要求得不到解决，工商协调后商家同意换货

每周3·15 报料电话 966123

本报海口3月10日讯（见习记者王培琳 通讯员何海丹）效能标识24小时耗电0.49度的冰箱，实际使用两小时耗电量却将近1度。消费者向先生多次奔波维权，商家迟迟没解决问题。本报采访后，经工商调解，商家最终同意为消费者更换新冰箱。

向先生是三亚市消费者，2月7日，他在三亚市解放二路的信兴电器花费3200元购买一台型号为BCD-271TMCN的海尔冰箱。

第二天，他启用冰箱后，看购买的电量不多了，专门去供电公司买76度的电。然而，电很快用完。

2月15日，向先生向海尔客服反映

冰箱左侧面板温度很高，耗电很大。售后回复：只要不超过摄氏60度就可以。向先生说，温度明显超过60度。工作人员让向先生先用着，过完春节再行处理。

“家里的电器不多，为了实验一下，我把其它电器都断电，只让冰箱运转，结果发现，两个小时就用了1度电。”2月底，向先生自己检测之后，再次拨打海尔客服电话，要求进行专业检测。

第二次拨打客服电话，维修人员很快上门。但是，维修人员查看冰箱后，发现制冷效果正常，不同意向先生检测的要求。

问题得不到解决，向先生觉得很闹心。先后拨打海尔客服电话前后不下20次，维修人员也上门过几次，却一直没有对向先生的“高能耗”冰箱做出合理的解释。

经三亚市光明工商所工作人员杨梅调解，商家终于同意为向先生检测冰箱



关注车圈
爱车人的微伴侣

招商热线 68580632 活动咨询 68581771